



# 合肥新桥机场发布暑运计划

## 新增合肥至呼和浩特等多地旅游城市航线 特价机票多多

星报讯(记者 章沁园)记者从合肥新桥机场获悉,2024年暑运临近,民航业将再度迎来一波出行高峰。合肥机场积极研判客流动态变化趋势,协调航空公司在暑运期间增加多条航班航线,全力保障旅客顺畅出行。

据悉,暑运期间,合肥机场计划新增合肥至重庆、呼和浩特、海拉尔、满洲里、西宁、兰州、大连、桂林、西双版纳、井冈山、吐鲁番等热门旅游城市航线。为丰富旅游出境游选择,东方航空计划于7月28日开始恢复至日本大阪航线,每周一、三、五、日执飞;大韩航空计划8月19日执飞首尔航班,每周一、三、四、六、日共五班;西部航空计划加密合

肥至曼谷航线,每周一、三、五、日执飞。

服务保障方面,合肥机场备足一线力量应对暑运高峰,确保旅客在值机、安检等环节快速便捷,同时重点做好急客保障、首次乘机、航程中转、老幼病残特殊旅客服务,满足旅客出行需求。

票价方面,据合肥机场售票处介绍,目前在肥运营部分航司推出特价票,如合肥至深圳4.8折600元、成都2折520元、呼和浩特4折400元、昆明3折630元、南宁3.8折550元、北京2.2折400元、海口3折600元、广州3.9折540元、贵阳3.2折450元、三亚3折700元、陇南5.2折680元(以上票价不含机建及燃油费,详情可咨询机场售票处:0551-63777666)。

## “三力齐发”激活基层治理能力

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 郭艳 孙雨静)合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区紧紧围绕“党建引领、优势互补、资源共享、共同发展”的共建思路,加强组织建设,提高队伍活力,凝聚合力提升治理能力,构建党建引领社区治理新格局。

坚持党建引领,激活“红色源动力”。立足社区实际,突出党建引领“红色”招牌,深化“学邻联盟”党建品牌,构建“小区党建指导员+党支部书记+‘红色小管家’+老街坊”为主干的治理团队,落实“双向进入、交叉任职”,深度挖掘并吸收辖区退休老干部、老党员以及物业工作人员组建“红袖标”巡逻队、“红色小管家”志愿服务队等多支队伍。

聚焦民生需求,提升“红色服务力”。按照“大

事共议、矛盾共解、问题共决、难题共治”的原则,梅山路社区联合小区党支部、业主委员会、居民代表、物业公司每月定期召开党建联席会议,围绕小区治理难题、居民反映集中的突出问题进行商讨,逐条推进一一落实,通过小区党支部带头“牵”、各方代表共同“议”、力量资源统筹“用”,进一步提升小区居民生活的幸福指数。

强化多元联动,凝聚“红色向心力”。发挥党组织“轴心”作用,吸纳辖区单位、非公党组织、社会组织20余家,依托“六情接待日”、“有事好商量”协商议事厅、人大代表群众联系点、“医路同行”委员工作室等平台全面听取群众意见,精准了解群众需求,以“多元共治,融合共建”为抓手,形成治理合力,为居民办实事、解难题。

## “育”见未来,社区创新开展早教活动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳)为普及科学育儿理念,增强家长们的早教意识,助力儿童友好型社区建设,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区妇联、团总支、关工委联合南丽湾幼儿园开展“‘童’你一起‘育’见未来”亲子早教活动,共有十组亲子家庭参加了活动。

活动现场,来自南丽湾幼儿园的老师为家长们带来了精彩的早教讲座,深入浅出地讲解了早期教育的重要性、科学育儿的方法以及亲子沟通的技巧,让家长们受益匪浅。

同时,他们还针对家长们提出的疑问进行了耐心解答,让家长们对早教有了更深刻的认识。除了讲座环节,现场还设置了亲子创意画制作活动,孩子们在轻松愉快的氛围中,充分发挥自己的想象力和创造力,度过了一段难忘的时光。

此次校社合作开展早教活动,为社区亲子家庭提供了更加专业、系统的早教指导服务,有效实现了家庭、社区资源的相互融合,共同助力儿童健康成长。

## 燃气安全检查 重点整治“回头看”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王冬东)6月5日,肥东县石塘镇应急办组织开展燃气安全专项排查整治“回头看”行动。

应急办工作人员首先邀请专业第三方检测机构进行内部培训,明确用气专业知识,明确检查要点。随后检查组先后深入沿街饭店、烧烤店、火锅店等餐饮场所进行全面排查,重点检查商户所用液化气来源是否合法、是否检验合格、橡胶软管是否用卡箍紧固等安全隐患。最后,检查人

员前往12家燃气站点,重点检查气瓶充装是否规范、压力表和安全阀是否正常运行等情况。同时,结合前期排查整治和落实情况,对于在前期工作中所检查出的10余家问题商户进行“二次回访”,重点核实整治情况,形成问题清单,做到闭环管理。下一步,石塘镇将围绕17个社区动员包组干部入户宣传燃气安全知识、燃气安全注意事项及相关的应急措施。今后将继续加强日常管理并开展隐患自查自纠,严防隐患反弹回潮。

### 一句话新闻

为进一步营造文明交通浓厚氛围,日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合瑶海交警大队二中队,通过张贴安全警示海报、播放语音包及宣传视频等方式,深入推进辖区道路交通安全宣传工作。  
记者 王珊珊 通讯员 姜曼 姚吟龙



6月6日,肥东县桥头集镇国光社区联合肥东县益邦社会工作发展中心,组织社区30多名低保户、残疾人、脱贫户和老年学校部分学员欢聚一堂,开展“端午画扇、粽情飘香”主题活动,让他们感受节日的温暖。  
记者 赵汗青 通讯员 汪兴 彭玲红

## 携手防溺水 安全伴成长

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张书婷)为进一步提高学生防溺水安全意识,有效预防溺水事故的发生,守护辖区青少年健康成长,6月11日,合肥市包河区淝河镇葛大店团总支、关工委、妇联联合合肥市葛大店小学开展“携手防溺水 安全伴成长”安全知识讲座,提高青少年防溺水意识,掌握必要的自救技能,保护青少年健康成长。

合肥市蓝天救援队的专家通过讲故事的方式引用真实案例,向同学们讲述溺水的危害、哪些是危险水域、自救和互救方法等,让同学们将安全意识牢记于心。

同学们纷纷表示,在今后的学习生活中,要增强防溺水安全意识,自觉遵守防溺水“六不两会四知道”,不涉水域,不去野泳,珍爱生命,远离危险。

此次活动让更多的孩子认识到了防溺水安全的重要性,让大家在享受夏日清凉的同时,不忘安全防范措施。下一步,葛大店社区将持续开展形式多样的防溺水宣传活动,共同营造一个安全、和谐、美好的社区氛围。

## 社区齐动员 织密“安全网”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵婷婷)近日,肥东县马湖乡各社区开展防溺水宣传文明实践行动。社区工作人员、网格员、志愿者入户发放防溺水宣传单,呼吁家长增强监护意识,引导家长要加强对未成年人的监护,密切关注孩子的去向。教育提醒孩子们真正做到“六不两会”,切实保障孩子们的生命安全。在辖区所有的水域进行逐一排查,确保每一处水域防溺水宣传警示牌醒目、牢固,并且配备救生圈、救生竿和救生绳,以便险情发生时能及时展开救援。确保辖区水域“有人看、有人巡、有人管、有人防”。利用广播喇叭、宣传车、微信群等方式,积极倡导未成年人远离危险水域,着力增强未成年人的安全意识和自我救护能力。

## 关于中建三局集团有限公司承接合肥高新区保障性租赁住房项目(一期)工程项目负责人变更的公示

中建三局集团有限公司承接的合肥高新区保障性租赁住房项目(一期)工程项目,因公司内部调离原因变更项目主要负责人,经我单位审核,同意变更。

现将变更前项目负责人及变更后项目负责人相关信息予

以公示。公示期至2024年6月19日。公示期内,任何单位和个人对公示信息存在异议的,均可向我单位反映。

联系电话:18156005051

联系邮箱:961706339@qq.com

建设单位

2024年6月12日

变更前项目负责人	执业资格及证书编号	完成业绩1	完成业绩2	完成业绩3	其他
姜张张	鄂1422014201414678				
变更后项目负责人	执业资格及证书编号	完成业绩1	完成业绩2	完成业绩3	其他
唐发龙	鄂1422018201901995				